

市委理论学习中心组学习贯彻总书记在广东考察调研和在深圳经济特区建立40周年庆祝大会上的重要讲话精神

探索优化“无锡路径” 努力增创“无锡优势”

本报讯 10月22日,市委书记黄钦主持召开市委理论学习中心组学习会,学习贯彻习近平总书记在广东考察调研时的重要讲话精神、在深圳经济特区建立40周年庆祝大会上的重要讲话精神,观看央视《对话》栏目“为什么是深圳”专题片。

黄钦对贯彻落实总书记重要讲话精神提出了具体要求。一要更坚定力践行新发展理念,二要更高起点推进改革开放,三要更加精准优化城乡治理,四要更实举措增进民生福祉,五要更大力度抓好党的建设。

与会人员观看了央视《对话》栏目“为什么是深圳”视频,对深圳改革发展的生动实践、宝贵经验有了更直观体会。黄钦指出,对标深圳,在理解“为什么”的基础上,我们更应思考“学什么”的现实命题,深入解读“深圳密码”、有机借鉴“深圳经验”,探索优化“无锡路径”、努力增创“无锡优势”。一要学习深圳矢志创新、矢志图强的不懈追求。始终把创新摆在重中之重位置,坚持科技创新、制度创新两手抓,着力推动科技企业、高

新产业“倍增”“翻番”,在量和质两方面都领跑全省。当前要聚力建设太湖湾科创带,积极争创国家级新区,打造出驱动和赋能无锡高质量发展的“最强引擎”。二要学习深圳尊重知识、尊重人才的深切情怀。坚持“一把手抓第一资源”,纵深推进“无比爱才、锡望您来”太湖人才计划,吸引更多顶尖人才、高端人才、紧缺人才,构筑更为坚实的智力支撑。三要学习深圳做优环境、做优生态的积极探索。用心打造最优营商环境城市,擦亮“无难事、悉心办”品牌,

为科学家、企业家减负减压、加油加劲,更好激发创造力、促进生产力。四要学习深圳精准把脉、精准施策的工作方法。全面梳理经济社会发展中的短板弱项,抓住关键、找准症结、靶向发力,起到以点带面、事半功倍的效果。五要学习深圳敢于投入、敢于担当的宏大气魄。结合自身实际比学深圳,发扬改革精神,使出创新实招,敢闯敢试、敢为人先,推动“强富美高”新无锡建设多出亮点、多出经验。

(高美梅)

城市综合经济竞争力： 无锡位列前十

10月22日,中国社会科学院与经济日报社在北京共同发布中国社科院(财经院)创新工程重大成果《中国城市竞争力第18次报告》。这已是经济日报社连续4年与中国社科院共同发布该报告,是对国内城市竞争力多维度多指标的深入研究和权威分析,也是对中国城镇化发展重要话题的深度探讨。

今年的报告构建了综合经济竞争力指数和可持续竞争力指数,同时在两项指标下又分别构建了5个分项竞争力指数,对291个城市进行多维度比较研究。报告显示,2020年城市综合经济竞争力指数10强依次是:深圳、香港、上海、北京、广

州、苏州、台北、南京、武汉、无锡。2020年中国可持续竞争力指数10强依次是:香港、深圳、台北、上海、北京、广州、苏州、南京、青岛、武汉。

在最受关注的城市综合竞争力榜单上,无锡的排名较去年上升了1位,进入前十。可持续竞争力,无锡排在第11位。此外,城市营商硬环境竞争力,无锡位列第9。

(综合)



省名中医代表走进报业集团未来媒体中心 无锡市中医药惠民活动启动

本报讯 10月22日是世界传统医药日。当天,市卫健委、市中医药管理局、市中医药学会和无锡日报报业集团共同举办中医药惠民活动启动仪式暨《江苏省中医药条例》宣传活动。《无锡市中医药事业发展三年成就》宣传片发布、《江苏省中医药条例》亮点解读、中医药文化图片展、“中医药文化进社区”项目揭牌,各项活动亮点纷呈。“无锡观察”平台全程同步视频直播,新一届江苏省名中医代表现场亮相。来自全市近10家中医院(中西医结合医院)的中医界人士参加了活动。

活动中首发的《无锡市中医药事业发展三年成就》,从中医药服务体系、中医药特色优势、中医药传承创新、中医药开放发展等方面,将近年来全市中医药事业的高质量发展一一呈现。中医药文化的传承发展

离不开一代代中医人的努力,当日,获得新一届省名中医称号的四位无锡中医名家——陆曙、蔡建平、尤建良、沈伟生来到现场,赠送《龙砂医学丛书》,传播中医药文化。

今年10月1日正式施行的《江苏省中医药条例》,不仅是全省中医药传承创新发展的大事,而且关乎寻求中医药健康服务的每一位普通人。市卫健委中医药管理处人士对此进行了亮点解读。活动现场,由无锡日报报业集团发起的“中医药文化进社区”项目正式揭牌,同时启动了无锡市中医药惠民活动。接下来,中医专家义诊、中草药展示、中医养生操现场演练、科普讲座等一系列丰富多彩的中医药惠民活动将逐一开展,让广大市民进一步了解中医药传统文化、体验中医药特色服务、共享中医药发展成果。

(小暄)

关于两起诬告陷害公职人员案件的通报

近期,无锡市纪委监委、宜兴市纪委监委会同公安机关,依法查处了两起诬告陷害公职人员的案件。现将有关情况通报如下:

一、苏州市某园林绿化建设有限公司无锡分公司负责人岳惠芳等诬告陷害无锡某开发区管委会领导人员案。2017年5月,苏州市某园林绿化建设有限公司无锡分公司中标无锡某开发区景观绿化工程项目,工程于2018年5月7日竣工。因工程进度未按时完成,且工程未审计,工程余款支付延后,该公司负责人岳惠芳因此对开发区管委会分管领导产生怨念;2020年9月某街道绿化工程项目公开招标,岳惠芳期望中标,但后来得知该工程要从街道改为开发区集中招标,自认为降低了中标概率,于是对分管此项工作的该领导更加怨恨。9月15日,岳惠芳偶然听说该领导近期可能提拔的消息,便与其妻子的堂弟周晓伟决定合谋编造举报信报复该领导。为增加举报信的可信度,岳惠芳指使周晓伟

于2020年9月16日上午,先去岳惠芳经常光顾的南长街某场所门外拍了两张照片,编造为该领导经常出入的私人会所;又去惠山区某学校门外拍了两张外景,编造为该领导照顾某公司的工程。随后两人在该公司办公大厦505室碰头,将网上搜索到的举报信范文作了修改,将其中的被举报人改为该领导,举报事项改为某工程项目,加入岳惠芳个人臆造的内容,连同周晓伟所拍照片,一起制作成该领导与工程中标公司有利益关系、出入私人会所、收受巨额贿赂、生活作风混乱等内容的6封匿名举报信,意图使该领导受到刑事追究。当晚,周晓伟乘G7022次高铁去南京,投递3封举报信给江苏省纪委监委;随即乘坐G7069次高铁回到无锡后,又投递3封举报信给无锡市纪委监委。2020年10月11日,岳惠芳、周晓伟因涉嫌诬告陷害罪,被无锡市公安局新吴分局立案侦查并刑事拘留。

二、宜兴市某广告有限公司负

责人陆欣诬告陷害宜兴市某国有企业领导人员案。宜兴市某广告公司与宜兴市某国企下属子公司有较多广告、工程业务往来。2019年7月,该国企依据《江苏省国有资金投资工程建设项目招标投标管理办法》规定,将有关项目交由该国企下属子公司承接,使该广告公司业务大幅减少。该广告公司负责人陆欣因此怀恨在心,将原因归咎于提出建议的该国企综合办某领导。2019年11月12日,陆欣在得知该领导可能提拔的消息后非常气愤,决定捏造事实写举报信阻止其提拔。11月14日下午,陆欣在公司办公室用电脑上网搜索写举报信的要素和注意事项,照此编造了该国企下属子公司某女职员一直跟随该领导工作的调动而调动、长年保持不正当男女关系的匿名举报信。当晚9点多,陆欣在手机上看到该领导公示信息后,决定第二天按照公示地址投递举报信。11月15日上班后,陆欣指使公司员工将举报信寄给宜兴

市委组织部,恶意干扰干部选拔任用工作。2020年10月15日,陆欣因对他人诽谤,被宜兴市公安局行政拘留七日。

两起案件都是为了泄私愤,趁干部选拔任用之际,捏造事实、恶意中伤,借检举控告之名行诬告陷害之实,严重挫伤了党员干部的积极性,严重干扰了干部选拔任用工作,严重扰乱市场经济秩序,性质恶劣,情节严重,影响极坏,必须依法严肃处理。

我们欢迎广大人民群众对党员干部进行监督,对违纪违法违纪行为检举控告,但每一个公民都应当遵守法律。对诬告陷害行为,坚决发现一起,查处一起,绝不姑息;对担当作为的党员干部,坚决爱护呵护、激励鼓励、容错纠错。以实际行动,切实为敢于担当者担当,为敢于负责者负责,大力营造干事创业、风清气正的政治生态和良好环境。

中共无锡市纪委 无锡市监委
2020年10月22日